


Висока оцінка сертифікаційних лабораторій інших дер-
жав вимагає пильного контролю якості. Ця функція покла-
дена на виробничу лабораторію із сучасним приладдям.

Разом із продукцією найвищого гатунку завод забез-
печує відмінний клієнтський сервіс. Оперативність обслуго-
вування – це одна із головних переваг підприємства. З мо-
менту, як вантажівка потрапляє на завод до її виїзду
з продукцією і оформленими документами – проходить
близько години. А протягом доби замовлення може бути до-
ставлено вбудь-яку точку України. Дружний колектив заводу
розвивається, навчається, забезпечується усім необхідним
для досягнення високих показників праці усіх структурних
підрозділів. Тут створені всі умови для комфортної, безпечної
роботи. Реалізована соціальна політика – додаткові виплати,
пільги, харчування медичне страхування та інші мотиваційні
заходи, що дають працівнику відчуття захищеності та поваги
з боку роботодавця. Трудовий колектив заводу вигідно від-
різняється від інших – ми є лідерами в сфері виробництва і
продажів будівельних систем, будуємо бережливе вироб-
ництво, ставимо перед собою і успішно вирішуємо стратегічні
завдання, вдосконалюємо і навчаємо робочий персонал,
приймаємо управлінські рішення з урахуванням довгостро-
кової перспективи, боремося з втратами і неплановими про-
стоями обладнання, а політикою поваги до робочого пер-
соналу пронизане навіть повітря на підприємстві.

З самого початку роботи підприємства і по сьогоднішній час
однією з первочергових питань для вирішення  керівництвом за-
воду було забезпечити всі процесіи виробництва якісним устатку-
ванням комплектуючими, сировиною.

При цьому, згідно плану щорічно відбуваються капітальні 
ремонті виробничих потужностей. Це дозволяє заводу триматися
в числі кращих у своєму сегменті. Ще з початку роботи заводу було
налагоджено правильний технологічний процес виробництва та
ретельно підібрані усі сировинні складники. Свідченням цього
є високі оцінки продукції на щорічних конкурсах якості.

Головна мета будь-якого виробництва – додавати цінність
для споживача, суспільства, економіки. ТОВ «ЗАВОД «ТЕХНО»
в м. Черкаси справляється з цим завданням на відмінно. Ми пи-
шаємося результатами нашої роботи для споживача, персоналу.
Ми служимо суспільству, забезпечуючи найкращу якість, надій-
ність, енергоефективність будівельних рішень і систем в умовах
найменших витрат.

Є багато досягнень, напрацювань, завойована довіра клієнтів,
потужна виробнича база та  злагоджений у діях професійний ко-
лектив. А з вливанням інвестицій компанії «SWEETONDALE» під-
приємство досягатиме нових висот.
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